



## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

### Declaração de Retificação n.º 494/2021

*Sumário:* Retificação do Edital n.º 692/2021, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 118, de 21 de junho de 2021.

Por ter sido publicado com inexatidão, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 118, de 21 de junho de 2021, o Edital n.º 692/2021, retifica-se o seguinte:

Onde se lê:

«5 — Candidaturas: As candidaturas deverão ser formalizadas mediante requerimento dirigido ao Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, entregue ou remetido pelo correio através de carta registada com aviso de receção, para os Serviços de Recursos Humanos do Instituto Superior de Engenharia de Lisboa, Rua Conselheiro Emídio Navarro, 1959-007 Lisboa.

7:

v) 2 Exemplares do *curriculum vitae* detalhado, datado e assinado pelo próprio, em papel, e um em suporte digital no formato PDF;

vi) 2 Exemplares de toda a documentação comprovativa referida no *curriculum vitae*, em papel, e um em suporte digital no formato PDF;

vii) Lista completa da documentação apresentada.

viii) 2 Exemplares do projeto científico-pedagógico do candidato, relevante para a área disciplinar em que é aberto o concurso, em papel, e um em suporte digital no formato PDF.»

deve ler-se:

«5 — Candidaturas: As candidaturas deverão ser formalizadas mediante requerimento, dirigido ao Presidente do IPL, enviado para o seguinte endereço eletrónico [rhconcursos@sa.isel.pt](mailto:rhconcursos@sa.isel.pt).

7:

v) *Curriculum Vitae* detalhado, datado e assinado pelo próprio;

vi) Comprovativos de toda a documentação referida no *curriculum vitae*;

vii) Lista completa da documentação apresentada.

viii) Projeto científico-pedagógico do candidato, relevante para a área disciplinar em que é aberto o concurso.»

01.07.2021. — O Vice-Presidente do IPL, *Prof. Doutor António José da Cruz Belo*.

314372473